	Вариант 1

1. Производятся 100 испытаний, которые завершаются успехом с вероятностью 0.6. Чему равна вероятность того, что число успехов будет в пределах от 52 до 68? Чему равна вероятность получить значение более 60?

2. Плотность распределения имеет вид: 

kx+1/a-ka/2 на интервале от 0 до a, иначе она равна нулю. Проверить основное свойство плотности при k=1/3 и a=2 и найти математическое ожидание. 

3. Чему равна дисперсия равномерно распределенной на интервале от 2 до 5 случайной величины?

4. Произведено 100 испытаний, из которых было 62 успеха. Построить 95%-й доверительный интервал для вероятности успеха p. 
	Вариант 2

1. Производятся 100 испытаний, которые завершаются успехом с вероятностью 0.75. Чему равна вероятность того, что число успехов будет в пределах от 67 до 83?  Чему равна вероятность получить значение более 75?

2. Плотность распределения имеет вид: 

kx+1/a-ka/2 на интервале от 0 до a, иначе она равна нулю. Проверить основное свойство плотности при k=1/4 и a=2 и найти математическое ожидание.

3. Чему равна дисперсия равномерно распределенной на интервале от 3 до 6 случайной величины?

4. Произведено 100 испытаний, из которых было 73 успеха. Построить 95%-й доверительный интервал для вероятности успеха p.

	Вариант 3

1. Производятся 100 испытаний, которые завершаются успехом с вероятностью 0.8. Чему равна вероятность того, что число успехов будет в пределах от 70 до 90? Чему равна вероятность получить значение более 80?

2. Плотность распределения имеет вид: 

kx+1/a-ka/2 на интервале от 0 до a, иначе она равна нулю. Проверить основное свойство плотности при k=1 и a=1 и найти математическое ожидание. 

3. Чему равна дисперсия равномерно распределенной на интервале от 4 до 7 случайной величины?

4. Произведено 100 испытаний, из которых было 79 успехов. Построить 95%-й доверительный интервал для вероятности успеха p.
	Вариант 4

1. Производятся 100 испытаний, которые завершаются успехом с вероятностью 0.7. Чему равна вероятность того, что число успехов будет в пределах от 60 до 80?  Чему равна вероятность получить значение более 70?

2. Плотность распределения имеет вид: 

kx+1/a-ka/2 на интервале от 0 до a, иначе она равна нулю. Проверить основное свойство плотности при k=3/2 и a=1 и найти математическое ожидание.

3. Чему равна дисперсия равномерно распределенной на интервале от 1 до 4 случайной величины?

4. Произведено 100 испытаний, из которых было 72 успеха. Построить 95%-й доверительный интервал для вероятности успеха p.


